

Krása sa nepýta NA VEK

NA VEKU NEZÁLEŽÍ. ROZHODUJÚCE JE LEN TO, AKO SA VO VLASTNOM TELE CÍTITE. POKIAĽ SA POMALY PRESVIEDČATE O TOM, ŽE VRÁSKY A OCHABNUTÁ POKOŽKA SÚ PRIRODZENÉ ALEBO STE SA UŽ ZMIERILI S PLASTIKOU – POČKAJTE EŠTE. PO VŠETKÝCH DIÉTACH A SKRÁŠŤOVACÍCH KÚRACH S KRÁTKODOBÝM EFEKTOM VÁM PREDSTAVUJEME KONEČNE DOBRÚ INVESTÍCIU.



Zoznámte sa aj vy s jedinečným a overeným konceptom Štúdia dermatokozmetiky MEDINEA, ktorý vám splní váš sen o mladosti a kráse.

LEN PÁR DNÍ K DOKONALOSTI

Štúdio dermatokozmetiky MEDINEA ponúka to, čo klienti najviac žiadajú - omladenie pleti a formovanie postavy s rýchlym a trvalým účinkom.

Štúdio používa moderné diagnostické vybavenie, ktoré klienta za krátky čas a bezbolestne zanalyzuje. Výsledky analýzy sú podkladom k odlišeniu kozmetického problému od zdravotného a k nastaveniu zoštíhľujúceho programu. Program má okrem zoštíhlenia aj ďalšie, zdraviu prospešné účinky ako je odkyslenie organizmu, úprava kolísavého tlaku krvi, či zníženie cholesterolu.

Rýchle a efektívne **schudnutie bez hladovania** nie je jediná ponuka služieb. Poradenstvo a riešenie nesúmernej postavy, ochabnutej pokožky, vrások, či kozmetických nedokonalostí je samozrejmosťou.

Program na zoštíhlenie vhodne podporujú účinné neinvazívne ošetrenia, ktoré vedú k spevneniu a zvýšeniu elasticity pokožky, redukcii vrások, odbúraniu tukových buniek a celkovej regenerácii pokožky. Ošetrenia sú doplnené používaním kvalitných a vysokoúčinných kozmetických prípravkov od svetových výrobcov.

Výsledky ošetrení a programu na chudnutie spozorujete takmer okamžite. Slogan „LEN PÁR DNÍ K DOKONALOSTI“ tak vystihuje podstatu Štúdia a výsledky potvrdzujú jeho pravdivosť.

Štúdio nájdete v krásnej a tichej časti centra Bratislavy. Súkromie a diskrétnosť je zabezpečené. Tento jedinečný prístup a služby si však môžete dovoliť, prekvapia vás aj príjemné ceny.

SPOLUPRÁCA S ODBORNÍKMI

Štúdio dermatokozmetiky úzko spolupracuje s tímom rokmi overených odborníkov z oblasti dermatológie, dermatovenerológie a ďalšími, ktorí pomáhajú vyriešiť váš problém v súvislostiach. V MEDINEA vám nepomôžu len odstrániť nedostatok, ale hlavne - a to ju odlišuje od „masových“ kliník - vypátrať jeho príčinu a zvoliť postup s plným ohľadom na vaše individuálne potreby.

Podpora lekárov, vysoká odbornosť a pozitívne ohlasy náročnej klientely sú jednoznačným dôkazom kvality.

PO DOVOLENKE MLADÁ A ŠTÍHLA

MEDINEA pre svojich klientov pripravuje výnimočný projekt - kompletnú starostlivosť o krásu na jednom z Kanárskych ostrovov, Fuerteventura. MEDINEA BEAUTY CLINIC teda ideálne spojí pieskové pláže, oceán a slnko s naplnením sna o kráse, mladosti a štíhlosti.

Rezort kliniky na exotickom ostrove privíta svojich prvých klientov už čoskoro.



ŠTÚDIO
DERMATOKOZMETIKY

Viac na stránke www.medinea.sk